

*В диссертационный совет Д 212.182.04 на базе ФГБОУ ВПО
«Государственный университет –
учебно-научно-производственный комплекс»*

ОТЗЫВ

*на автореферат диссертации Лью Ань Минь на тему:
«Налоговый механизм как средство обеспечения устойчивости
экономического развития», представленный на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.01.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит*

Актуальность темы исследования обусловлена тем, что формирование эффективного налогового механизма как средства обеспечения устойчивости экономического развития позволяет решить проблему увеличения доходов бюджетов разных уровней, регулировать социально-экономическое развитие регионов и стимулировать качественную модернизацию экономики. Отсутствие теоретических установок, нерешенность проблем организации, функционирования, координации налогового механизма на разных уровнях обуславливают необходимость разработки новой концепции построения механизма налоговой политики, направленного на удовлетворение интересов общества и нацеленного на улучшение социально-экономических показателей регионов и государства в целом. Важность рассматриваемой проблемы, ее практическая значимость, недостаточная изученность налогового механизма в экономике России, необходимость формирования новых моделей придают теме исследования повышенную актуальность.

Следует согласиться с мнением соискателя Лью Ань Минь, что разработка и реформирование налогового механизма государства как составной части социально-экономической политики государства направлены на создание эффективной налоговой системы, стимулирующей процессы накопления и рационального использования национального богатства страны, гармонизацию интересов государства и общества.

В автореферате четко сформулированы цель, задачи и новизна диссертационного исследования. На наш взгляд, автору удалось разработать


теоретико-методические и практические основы по оценке эффективности налогового механизма, учитывающего влияние современных политических событий и применения экономических санкций, при результативном применении инструментария которого открываются широкие возможности для прогрессивного развития экономики и реализации макроэкономических целей государства.

В автореферате доказательно излагается позиция автора по вопросу совершенствования концептуальной схемы построения налогового механизма и определения точек взаимодействия структурных элементов налогового механизма, непосредственно воздействующих и модифицирующих процессы его создания, функционирования и реформирования для целей достижения устойчивого экономического развития государства. Весьма интересно рассмотрены вопросы, связанные с оценкой налогового потенциала региона и государства, отражающего уровень результативности функционирования налогового механизма.

Замечание по автореферату: при освещении первого положения, выносимого на защиту, соискателю следовало бы подробнее остановиться на классификации факторов, влияющих на устойчивость экономического развития (стр. 11). Отмеченное замечание носит рекомендательный характер и не влияет на основные выводы и рекомендации работы, не меняет общей высокой оценки ее теоретической ценности и практической значимости.

Общий вывод: диссертация Лыу Ань Минь на тему «Налоговый механизм как средство обеспечения устойчивости экономического развития» соответствует паспорту специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит», а также требованиям ВАК Минобрнауки России, предъявляемым к кандидатским диссертациям (п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842). С учетом этого, автор диссертационной работы, Лыу Ань Минь, заслуживает присуждения ученой

степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 -
финансы, денежное обращение и кредит.

 Головецкий Николай Яковлевич

Ученая степень: кандидат экономических наук

Ученое звание: профессор

Место работы: Красногорский филиал ФГБОУ ВПО

«Российская академия народного хозяйства и
государственной службы при Президенте РФ»

Должность: заведующий кафедрой «Экономики и финансов»

Почтовый адрес: 143402, Московская область,

г. Красногорск, ул. Речная, д. 8 , корпус 1.

тел. (8-495) 563-34-27, факс 563-76-77;

e-mail - info@krf.ane.ru;

web-сайт - http://www.krf.ane. ru.

« 11 » ноября 2015 г.

